

2013年1月7日到11日,一年一度的滨州“两会”召开。人大代表和政协委员们为改善民生、监督、促进政府工作做出了积极的贡献,在已经过去的2012年里做了哪些工作,在即将到来的2013年里又将有什么打算?为此,本报特推出“代表委员年度风采”系列报道,带您领略代表委员的风采!

滨州市政协委员张志华:

为青年人争取更好的发展

文/片 本报记者 张爽



张志华2009年来到滨州工作,现任共青团滨州市委副书记、党组成员,分管宣传统战战部、学少部、青少年活动中心。自2012年担任滨州市政协委员以来,他对于青年人的生产生活等问题尤为关心。



共青团滨州市委副书记张志华。

融入青年中才能更好了解他们

在2009年来到滨州之前,张志华是在法院系统工作,他告诉记者,那时候每天打交道的人大部分是律师和诉讼人,而且专业性比较强,作为法学硕士的他可以说是“专业对口”。接任共青团的工作之后,工作内容大不相同,总是需要和各类青年团体打交道,它的社会性与群众性相对宽泛。虽然跨度大,但是青年人的朝气蓬勃的精神却感染着张志华。一说起自己的

工作,张志华总是充满激情,工作中的疲惫从不易流露。他认为只有更好地融入到青年当中,才能更好地了解他们所想、所需。

把青年人的意见带上两会

2012年成为政协委员的张志华就把《关于丰富新生代农民工精神文化生活》作为一项提案带到了中国人民政治协商会议第十届滨州市委员会第一次会议上。

“这次我带去的一个提案就是:

建议加大社区青少年活动阵地建设力度。”社会城市化进展迅速,但是适合青年人活动的地方却不多,在进行社会实践活动中青年人的选择就更少。因此建议社区已有的文化设施,

如文化馆、影剧院、图书馆等要把为青年人的服务列为日常工作之一,为青年人提供更多便利的、直接的服务,让青年人优先和普遍的享受这些资源。

滨州市政协委员许员才:

全体做公益,社会更温暖

文/片 本报记者 王泽云



政协委员许员才是滨州姜玉坤眼镜公司、滨州目语眼镜公司、上海目语眼镜公司的总经理,还担任滨州市青年企业家协会常务理事、滨城区青年企业家协会副会长等职务。



滨州姜玉坤眼镜公司总经理许员才。

2013年会继续坚持做公益

“这几年滨州的公益事业虽然有所发展,但是公信力还是有点差,因此,公益事业还得坚持做下去。”许员才告诉记者。

从2003年开始,许员才开始涉足公益事业。“做公益事业是我一个朋友的建议,他去我那里玩,说有个刚考上大学的学生家里特别穷,没钱上学,到那个孩子家里看过去后确实如此,触动了我。”许员才2004年救助的一位大学生至今还和他保持联系。2012年,许员才资助了贫困学生10

人,共计1万元。从2004年开始至今,许员才已经资助贫困学生39人。

倡导人们积极参与社会公益

许员才今年的提案是“关于如何倡导人们积极参与社会公益事业的建议”。许员才觉得现今社会中需要被人帮助,关心的人太多,只靠政府的力量是不够的,如果全体社会都参与到公益事业中来,这个社会才更温暖、和谐。

如何才能让广大企业(个人)自愿而又积极参与社会公益事业,许员才提出了几点建议:1、开通“爱心救

助”网站;建立一个“爱心救助”网站,并将所有需要帮助人的信息录入网站,可供有意资助者随时查阅和了解需救助人的情况,并便于取得联系;2、颁发“爱心企业牌匾”:针对献爱心的企业由政府和相关部门联合给企业颁发爱心企业牌匾,牌匾还可以根据救助金额多少或贡献大小分一二三四五星级,这样可以激发企业献爱心的决心和动力。

滨州市政协委员孟凡芳:

坚持幼教的“院长妈妈”

文/片 本报记者 张卫建



用政协委员孟凡芳的话说是“自己与幼教有缘,并已经成为一种情结”,“听到孩子们叫我‘院长妈妈’,心里的那份责任就感觉重若千斤。”孟凡芳说。



孟凡芳和孩子们在一起。

陪自己孩子的时间很少

1990年,毕业于幼教专业的孟凡芳成为一名幼儿园老师,也开始了自己学前教育生涯,虽然工作几经变动,但还是回到了幼教事业。不同的是,以前作为教师,她带着十几、二十几个孩子,而现在作为滨城育英学园园长的她,身边的孩子有多达近千名。

虽然自身从事幼教事业,孟凡芳却说对自己孩子亏欠和遗憾太多,“孩子从小到大,我陪她的时间太少了,我家原来就住在黄河二路渤海七路附近,距离蒲园只有一个路口之隔,但我只陪孩子去过一次;后来家搬到了西区,但和孩子也仅仅去过两次新滨公园,不是不

想,是真的没有时间。以前孩子还小时每到周末就问我周末休不休息,我不好回答,就笑着让孩子自己猜,孩子自己也就明白了。”

孟凡芳说,正是因为对自己孩子有太多的亏欠,因此不能让遗憾带给园里的孩子们,“每当孩子叫我一声‘院长妈妈’,心里那份情感难以言表。那么家长把自己的孩子托付给我们,没有理由不照顾好他们。”

获评五好政协委员

孟凡芳是滨城区八届、九届政协委员,滨州市九届、十届政协委员。

作为一名政协委员,她深知自己肩负的重担,要真正起到参政、议政的作用

用,首先十分注重深入实际,多做细心的社会调研,多了解社情民意、建言献策,多反映广大民众的心声,为滨州经济发展出谋划策。在区政协八届、九届会议、滨州市政协九届、十届会议上,她提交了《如何做到科学管理、规范经营“小饭桌”》、《治理校园周边环境刻不容缓》、《关于加快发展滨城区农民专业合作社的建议》等多篇提案,其中《关于加快发展滨城区农民专业合作社的建议》被评为2011年度十佳提案,并受到各承办单位的重视,很快得到了回复并落实到了实处,在滨州市政协九届会议上被评为五好政协委员。

(2013.1.7—11日)

胜利召开



恒丰银行 滨州移动

滨州分行